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Silvester - Quiz
Richtig oder falsch? Kreuze an!


Silvester ist im Januar.
richtig ☐            falsch  ☐            



Das Feuerwerk ist laut.
richtig ☐		    falsch  ☐	



Das alte Jahr endet um 0.01.
richtig ☐		    falsch  ☐	 



Die Menschen hatten Angst vor Geistern.
richtig ☐		    falsch  ☐	



Das Schwein und das Kleeblatt bringen Glück.
richtig ☐		    falsch  ☐	
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Das neue Jahr beginnt um 0.00.
richtig ☐		    falsch  ☐	

Mehr findest du bei Lingo – Das Mit-Mach-Web unter www.lingonetz.de
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